

Zásahy hliadok MsP v 38. týždni

V týždni od 18. septembra do 24. septembra 2023 riešili mestské policajtky a policajti v Bratislave celkom 2 638 prípadov.

V piatom bratislavskom okrese preverovali hliadky celkom 416 udalostí, pričom 74 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 168, z toho 12 bolo spáchaných závažným spôsobom. Policajtky a policajti riešili 1 priestupok proti verejnému poriadku a aj 3 majiteľov psov, ktorí si pri venčení psov neplnili svoje povinnosti vyplývajúce z príslušného zákona a všeobecne záväzných nariadení. V 1 prípade odovzdal občan hliadke nájdené osobné doklady. Hliadky zamestnávali aj ľudia, ktorí znečisťovali verejné priestranstvo odpadom, taxikári, ktorí nerešpektovali ustanovenia zákona o cestnej doprave a zaoberať sa museli aj 1 priestupkom proti občianskemu spolunažívaniu. Na príslušný miestny úrad sme hlásili 1 vrak vozidla. V 3 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a 5-krát so Slobodou zvierat.

Najviac udalostí – 37 sme preverovali a riešili na Antolskej ulici.

Zranený muž sa najprv zamkol na toalete vlaku, neskôr skončil v rukách polície

Hliadka mestskej polície z **Okresného veliteľstva Bratislava V** bola privolaná na **Železničnú stanicu Petržalka**. Vo vlaku už pripravenom na odjazd sa totiž **na toalete zamkol vážne zranený muž**. Policajti požiadali rušňovodiča, aby pokiaľ je to možné pozdržal odchod vlaku, nakoľko **muža je potrebné dostať z neho von a poskytnúť mu pomoc**. Medzičasom však sám **dobrovoľne vyšiel**.

Masívne krvácajúcu ranu na ruke mal provizórne obviazanú toaletným papierom. S policajtmí **spolupracoval**, správal sa slušne a vysvetlil im ako si zranenie privodil, pričom odmietal privolanie záchranej služby. **Hliadka sa preto oňho postarala a ranu mu riadne ošetrila**.

Pri **overovaní jeho totožnosti** bolo zistené, že sa síce nenachádza v policajnom pátraní, ale má **súdom zakázaný pobyt na území Bratislavy**. Odrazu sa začal správať **agresívne a policajtom sa vyhrážať**. To už na miesto dorazili aj privolané **hliadky Policajného zboru**, ktoré si ho **prevzali na vykonanie ďalších potrebných úkonov**.